
Getränke +
Speisekarte



Herzlich  
Willkommen
im Noahs
Das ist Ihr Genuss-Moment! Lassen Sie sich bei  
uns verwöhnen und genießen Sie eine Auszeit in  
entspannter Atmosphäre. Unser freundliches  
Service-Team ist von morgens bis abends für Sie da.

Wir verwöhnen Sie mit hochwertigen möglichst  
regionalen Produkten bei täglich durchgehender  
Küche von 9:00 Uhr bis 21:00 Uhr.

morgens...mittags...abends...jederzeit

Wenn es in Stoßzeiten zu langer Wartezeit kommt,  
informieren wir Sie und freuen uns, wenn Sie die  
Zeit für gute Gespräche und Entspannung nutzen.  
Sie sind uns wichtig.

Im noahs steht jeder Gast im Mittelpunkt.

Montag Ruhetag

Wenn möglich bevorzugen wir die Bezahlung 
per Giro / EC Karte. Damit ist es uns möglich, 
Akzeptanzprobleme von unterschiedlichen 
Systemen weitgehend zu vermeiden. 

Sie möchten zu Hause essen?
Gerne packen wir Ihnen Ihr Essen 
gegen eine Gebühr von 1,oo € dafür ein. 
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Frühstück
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frühstück
ALLE VARIATIONEN INCLUSIVE EINEM HEISSGETRÄNK NACH WAHL

HANS DAMPF 
Deftiges Toast-Sandwich überbacken mit Speck 2)4)7), Zwiebeln, Tomate, Käse und Spiegelei,  
an Nürnberger Rostbratwürste. 

13,90 €

AL CAPONE  
Leckeres Omelette mit Tomaten und Kräutern, Serrano-Schinken, Mozzarella-Tomaten-Spieße 
und frisches Focaccine.  

14,90 €

QUEEN MUM  
Zwei Toasts, ein Brötchen, Butter, hausgemachte Marmelade und Spiegeleier mit Speck 2)4)7).    

12,90 €

MOULIN ROUGE
Ein Toast mit Schinken 2)4), Käse und Tomate überbacken und ein Toast mit Rührei. 

13,90 €

SCHLEMMER-FRÜHSTÜCK „PREMIUM“
Zwei Brötchen, Wurst 1)2)3)4), Käse 1), Butter, Frischkäse, Obstgarnitur, hausgemachte Marmelade 
und Nutella. Dazu eine frisch zubereitete Eierspeise und ein 0,1 l Glas Orangensaft.  

14,90 €

FISCHERS FRITZ
Eine hausgemachte Pfannkuchen-Lachsrolle, ein Lachshäppchen und gebratene Garnelen.  
Dazu reichen wir frisches Baguette mit Frischkäse und Schnittlauch. 

16,90 €

EXTRAS ZUM FRÜHSTÜCK FÜR SIE!
Bircher Müsli / Rührei mit Speck 2)4)7) / belegtes Brötchen mit Butter, Wurst 1)2)3)4) oder Käse 1) / 
Obstsalat / Lachs mit Meerrettich 4) / eine Pfannkuchen-Lachsrolle / kleiner Antipasti-Teller /  
eine Portion Serrano-Schinken.  

5,90 €

ODER FÜR JE:  
Naturjoghurt / ein Brötchen mit Butter, Marmelade oder Nutella oder Honig / „grüne Schale“ mit 
Gurken / Tomatenscheiben und Salatblätter / drei Mozzarella-Kirschtomaten-Spieße.  

3,90 €
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FRÜHSTÜCK 
„DELUXE“
Unser Frühstück auf einer Etagere  
ab zwei Personen

21,90 € PRO PERSON
Inklusiv einem Heißgetränk, einem 0,30 l  
Orangensaft und einer frisch zubereiteten  
Eierspeise nach Wahl pro Person.

Diese außergewöhnliche Frühstücks-Variation  
wird auf einer Etagere serviert und enthält alles, 
was das Herz begehrt.

Brötchen, Wurst, Käse, Lachs, Butter, Frischkäse, 
Nutella, hausgemachte Marmelade, Bircher Müsli, 
Obstsalat und kleinem Obst- und Salatbouquet.

Dieses Frühstück eignet sich auch sehr gut für  
ein privates Fest! Feiern Sie mit Ihren Lieben  
einfach mal mit einem gemütlichen ausgiebigen 
Frühstück! Sie und Ihre Gäste werden  
begeistert sein!

Auf Wunsch servieren wir Ihnen auch gerne  
unseren hauseigenen „noahs“-Sekt oder einen  
Prosecco zum Frühstück. Fragen Sie einfach  
unsere nette Bedienung. + Preis dazu für € 3,90 
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Wünsch dir was
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WUNSCHKONZERT
Stellen Sie sich Ihre kleinen Häppchen nach Ihren Wünschen zusammen

JEDE PORTION 
Wählen Sie aus unserer Auswahl Ihren Teller zusammen

5,90 €

SERRANO-SCHINKEN 
Zarter, luftgetrockneter Schinken, hauchdünn geschnitten mit drei Scheiben Baguette.

KÄSEWÜRFEL 
Leckerer Berghof Edamer frisch gewürfelt, serviert mit drei Scheiben Baguette.

OLIVEN
Klassisch lecker. Frische Oliven im Salatbeet. Dazu reichen wir drei Scheiben Baguette. 

GEFÜLLTE PEPERONI 
In Olivenöl und Kräutern. Mit Frischkäse gefüllte Peperoni an Baguette-Brot.

GARNELEN 
Feine im Kräuter-Knoblauch-Olivenölsud eingelegte Garnelen mit frischem Baguette.

GUACAMOLE 
Hausgemachte Avocado-Creme mit Knoblauch und Limettensaft verfeinert
an drei Scheiben Baguette.

SCHAFSKÄSE  
Intensiv lecker im Geschmack und Geruch. 
Feine Weichkäse-Spezialität gereicht mit Baguette-Brot.

NACHOS 
Mais-Chips im Körbchen mit einem Dip nach Wahl.

THUNFISCHCREMÉ
Feine Thunfischcreme mit Frühlingszwiebeln und Paprika, dazu Baguette.
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Klein und Extrafein
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Klein & Extrafein

HAUSGEMACHTE SUPPE DER SAISON
Frisch zubereitet und mit zwei Scheiben Baguette-Brot serviert.

6,90 €

TOAST
Eine Scheibe Toastbrot überbacken mit Schinken 2)4), Käse 1) und Tomate.

5,90 €

NACHOS MIT KÄSE
Mais-Chips mit Käsesoße überbacken und einem Dip nach Wahl.

5,90 €

KNOBLAUCHBROT
Drei Scheiben Baguette-Brot getoastet mit Knoblauch-Olivenöl.

4,90 €

BRUSCHETTA „CLASSIC“
Drei Baguette-Scheiben mit frischen Tomatenwürfeln in Olivenöl und mediterranen
Kräutern, Zwiebeln und Knoblauch an feiner Balsamico-Creme.

7,40 €

BRUSCHETTA „RUCOLA“
Drei Scheiben Baguette-Brot mit Thunfisch, Rucola, Knoblauch und Öl.

7,40 €

BRUSCHETTA „MIX“
Je zwei Scheiben Bruschetta „Classic“ und Bruschetta „Rucola“.

8,40 €

LACHSTELLER
Leckere geräucherte Lachsfilet-Scheiben mit Sahnemeerrettich 4)

und Baguette-Brot.

11,90 €
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Salate
Alle Salate werden mit unserem Hausdressing serviert.
Unser beliebtes Hausdressing ist aus einer feinen, frischen Kräuterauslese, Gewürzen,
Balsamico-Essig und Öl hergestellt. Gerne können Sie auch unser Caesar-Dressing
oder Orangendressing erhalten.

CHEFSALAT 
Knackige Salate der Saison mit Käse 1)- und Schinkenstreifen, gekochtem Ei an Focaccine.

14,90 €

SALATSCHÜSSEL PUTE 
Frische gemischte Saisonsalate mit gebratenen Putenstreifen und Focaccine.

16,90 €

FEINSCHMECKER-SALAT 
Gemischter Salat der Saison mit gerösteten Pinienkernen, leckeren 
Rinderfleisch-Streifen und Kräuterbutterbaguette 2)4)5).

19,90 €

CAESAR SALAT 
Knackiger Romanasalat an feinen Putenstreifen, Parmesan und Focaccine mit
hausgemachtem Caesar-Dressing nach Originalrezept mit Sardellen. 

16,90 €

TOMATEN-MOZZARELLA-TELLER 
Zarte Mozzarella- und Tomatenscheiben an Olivenöl und Balsamico-Creme
mit frischem Basilikum, dazu Baguette.

10,90 €

GRIECHISCHER SALAT 
Gemischter Saisonsalat mit Thunfisch, Schafskäse, Zwiebeln und Oliven 4)7) dazu frische Focaccine.

16,90 €

KLEINER SAISONSALAT 
Für den kleinen Hunger zwischendurch oder als Beilage.

6,90 €

GROßER SAISONSALAT 
Frische, knackige Blattsalate mit Gurken, Tomaten, Paprika und Karotten 
mit Baguette serviert.

10,90 €

Focaccine oder Salatsauce können gerne gegen Aufpreis nachbestellt werden.
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Kleine Küche
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Focaccine
Ligurisches, fluffiges Fladenbrot hergestellt mit hochwertigem Olivenöl und mediterranen
Kräutern, das extra für uns hergestellt wird.
Zu allen Focaccine servieren wir einen frischen Beilagensalat mit Hausdressing.

FOCACCINE „CAESAR-STYLE“
Gefüllt mit Romanasalat, gebratener Pute, Parmesan und Caesar-Dressing.

14,90 €

FOCACCINE „BELLA ITALIA“
Gefüllt und überbacken mit Tomaten, Mozzarella, Kräutern und Balsamico-Creme.

13,90 €

FOCACCINE „VEGI“
Gefüllt mit mediterranem Gemüse und Kräuterquark.

14,90 €

FOCACCINE „HOT & SPICY“
Gefüllt und überbacken mit Rindfleisch, Speck 2)4)7), Zwiebeln, scharfer Paprikasoße
und Käse 1). Passend dazu servieren wir unsere Nachos mit Salsa-Dip.

16,90 €

FOCACCINE „LACHS“
Gefüllt mit feiner Räucherlachs-Lauch-Creme mit Curry. Das Ganze mit Käse 1) überbacken

13,90 €

SANDWICHTOAST „CLUB STYLE“
Mit gegrillter Putenbrust und herzhaftem Speck 2)4)7) an Nachos mit Salsa-Dip 4).

13,90 €

SANDWICHTOAST „SURF & TURF“
Mit Rindfleisch und hausgemachter Thunfischcreme an Nachos mit Salsa-Dip 1)4).

14,90 €

SANDWICHTOAST „BARBECUE“
Mit Schweinefleisch, Speck 2)4)7), roten Zwiebeln, Chesterkäse 1) und BBQ-Soße 
an Nachos mit Chesterkäse 1) überbacken.

14,90 €

Sandwiches
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Ofenkartoffeln
Unsere Ofenkartoffeln servieren wir alle mit einem kleinen Beilagensalat.

OFENKARTOFFEL IM ALUBETT
Der Klassiker. Gegart in Alufolie und mit feinem, hausgemachtem Kräuterquark gefüllt.

10,90 €

OFENKARTOFFEL PUTE
Gefüllte Ofenkartoffeln mit gebratenen Putenstreifen und cremigem Kräuterquark.

14,90 €

OFENKARTOFFEL GARNELE
Mit gebratenen Garnelen und leckerem Kräuterquark.

15,90 €

OFENKARTOFFEL VEGI
Lecker leicht mit gebratenem, mediterranem Gemüse und Kräuterquark.

14,90 €

Unsere Baguettes werden immer frisch belegt und überbacken.
Dazu servieren wir Ihnen Salsa- oder Kräuterquark.

STEAK-BAGUETTE PUTE
Deftig herzhaft mit Putensteak. Überbacken mit Zwiebeln, Tomaten, knackigem Salat und Käse 1).

12,90 €

STEAK-BAGUETTE SCHWEIN 
Deftig herzhaft mit Schweinerückensteak. Überbacken mit Zwiebeln, Tomaten,  
knackigem Salat und Käse 1).

12,90 €

SCHINKEN-BAGUETTE
Mit zartem Schinken 2)4) und Käse 1) überbacken, belegt mit Tomaten und Salat.

10,90 €

SALAMI-BAGUETTE
Mit Salami 1)2)4) und Käse 1) überbacken, belegt mit Tomaten und Salat.

10,90 €

TOMATEN-MOZZARELLA-BAGUETTE
Mit Tomaten und Mozzarella überbacken, belegt mit knackigem Salat.

10,90 €

BaguettEs

13



FÜR UNSERE KLEINEN GÄSTE
Piraten-Gedeck 0,00 €
Kinderteller mit Besteck, um bei Mama und Papa etwas zu erbeuten

Rotkäppchen 7,40 €
Spaghetti Bolognese

Rumpelstilzchen 5,90 €
Kleiner Toast mit Schinken, Tomaten und Käse überbacken

Max und Moritz 6,40 €
Spätzle mit Bratensauce

Donald Duck 5,40 €
Pfannkuchen auf Wunsch mit Zimt und Zucker, Nutella oder Marmelade
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Gr0ße Küche
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noahs - Specials

RIB-EYE-STEAK
Der amerikanische Klassiker mit 250 g medium gebraten. Dazu reichen wir
Kräuterbutter, Bratkartoffeln und einen knackigen Beilagensalat.

28,90 €

RUMPSTEAK 200 g
Medium gebraten EINFACH LECKER mit Kräuterbutter, großem Salat der Saison
und hausgemachtem Kräuterbaguette.

27,90 €

MEXIKANISCHE FAJITAS „noahs-STYLE“
Gefüllter Mais-Tortilla mit hausgemachter, leicht scharfer Soße aus Paprika, Zwiebeln
und Pute garniert mit Kräuterquark an knackigem Salat und Tortilla Chips.

20,90 €

LAX MAX
Saftig gebratenes Lachsfilet an großem Salat der Saison mit fruchtigem
Orangen-Senf-Dressing an Knoblauchbrot und saisonalen Früchten.

19,90 €

PUTE ANNA
Gebratenes Putensteak an knackigem Salat, Kräuterbaguette 2)4)5) und Curry-Ananas-Dip 1)4).

18,90 €

TAGLIATELLE LACHS
Gebratenes Lachsfilet auf Tagliatelle mit feiner, hausgemachter Kräuter-Riesling-Soße
und knackigem Beilagensalat.

20,90 €

CAESAR’S PASTA
Tagliatelle mit original Caesar-Soße, Romanasalat und gebratenen Putenstreifen.
Garniert mit frischgehobeltem Parmesan.

18,90 €

SPAGHETTI „AGLIO E OLIO“
Der Klassiker mit frischem Knoblauch, feinem Olivenöl und Parmesanraspeln.

10,90 €

SPAGHETTI „RUCOLA“
Mit hausgemachtem Rucola-Pesto, Kirschtomaten, Knoblauch und Parmesan.

12,90 €
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Süsses & Desserts
Der Abschluss eines jeden, großartigen Mahls. Auf Wunsch servieren wir Ihnen auch
gerne Kaffee, Espresso oder Cappuccino zur Süßspeise.

HAUSGEMACHTES TIRAMISU
Leckere Mascarpone-Creme, Löffelbiskuit und ein Hauch von Espresso und Amaretto.
Der italienische Klassiker serviert im Glas.

6,90 €

HAUSGEMACHTE CRÈME BRÛLÉE
Feine französische Vanillecreme mit braunem Zucker karamellisiert.	

6,90 €

KAISERSCHMARRN
Der österreichische Klassiker serviert mit Rosinen und bestäubt mit Puderzucker an
zartschmelzendem Vanilleeis.

12,90 €

PFANNKUCHEN
Frisch gebacken und gefüllt mit heißen Kirschen und Vanilleeis.

9,90 €

PFANNKUCHEN MIT NUTELLA 5,40 €

VANILLEEIS 9) MIT HEIßEN HIMBEEREN 8,90 €

EISKAFFEE 9) 7,40 €

EISSCHOKOLADE 9) 7,40 €

OBSTSALAT 5,40 €

Außerdem haben wir täglich frische hausgemachte Kuchen, Torten 
und Muffins in unserer Kuchenvitrine zur Auswahl.

Weitere Desserts finden Sie auch in unserer separaten Dessertkarte. 
Für Änderungen berechnen wir 0,50 € Aufpreis.
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Kaffee und Heißgetränke
Gerne servieren wir Ihnen unsere Heißgetränke auf Wunsch auch mit laktosefreier 
oder vegetarischer Milch, leckeren Aromen, koffeinfrei oder auch mit Baileys oder Amaretto.

TASSE CAFÉ CRÈME 3,60 € (klein 2,60 €)

CAPPUCCINO 3,90 € (klein 2,90 €)

MILCHKAFFEE 3,60 €

LATTE MACCHIATO 3,90 €

ESPRESSO 2,60 €

ESPRESSO MACCHIATO 2,90 €

HEIßE ZITRONE 2,90 €

HEIßE MILCH MIT HONIG 3,40 €

HEIßE SCHOKOLADE 2,90 € (mit Sahne 3,90 €)

Alle Heißgetränke sind auch mit leckerem Aroma (Amaretto, Vanille, Haselnuss, 
Caramel, Mandel oder Cocos) für 0,50 € Aufpreis erhältlich.
Preise für Heißgetränke mit Alkohol erhalten Sie bei unserem freundlichen Team.

Aufpreis 0,50 € für koffeinfrei, laktosefreier oder vegetarischer Milch.

1 = mit Farbstoff / 2 = mit Konservierungsstoff / 3 = mit Nitrit / 
4 = mit Antioxidationsmittel  / 5 = mit Geschmacksverstärker /                                                
6 = Phosphat / 7 = geschwärzt / 8 = Chinin / 9 = mit Süßungsmittel 
Unsere spezielle Allergenkarte erhalten Sie gerne auf Nachfrage beim Team.
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Teespezialitäten 
der Spitzenklasse
Schwarzer und Grüntee

DARJEELING IMPERIAL SECOND FLUSH BLATT FAIRTRADE
Überzeugend durch sein buntes, regelmäßiges Blatt, seine zart-nussige ausgereifte Note 
und seine goldene Tassenfarbe

3,40 €

ENGLISH BREAKFAST TEA BLATT FAIRTRADE
Eine traditionelle Blattmischung aus Indien- und Ceylon Tees, die sich als Begleiter durch
den Tag bestens eignet und einen Schuss Milch liebt.

3,40 €

EARL GREY PREMIUM  BLATT
Eine EDLE Darjeeling-Assam Blattmischung wird benetzt mit dem pikanten Aromaöl
feinster Bergamotten-Früchte. Bestens geeignet zu Gebäck und Kuchen.

3,40 €

DARJEELING-GRÜN BLATT FAIRTRADE
Charaktervoller Grüntee aus der Hochlandebene Darjeelings mit zart-herber Note.

3,40 €

Früchtemischung

SOMMERBEERENTEE
Reine, harmonische Früchteteemischung mit sommerlichen Himbeer-Erdbeer-Aromen verfeinert.

3,40 €

FRÜCHTE NATUR FAIRTRADE
Die naturbelassene Früchtemischung aus Hibiskus, Apfelstücken, Hagebutte, Orangenschalen,  
rote Beete und Zitronenschalen überzeugt durch ihren intensiv-aromatischen Geschmack.

3,40 €

APFEL FRÜCHTE
Eine lieblich-spritzige Früchtemischung mit den köstlichen Aromen aus saftigen Äpfeln. 

3,40 €
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Früchtemischung

HAGEBUTTE MIT HIBISKUS
Mit dem vollen, naturbelassenen Geschmack einfach fruchtvoll und aromatisch.

3,40 €

INGWER-ORANGENPASSION
Raffinierte Mischung, die ihre Dynamik im Zusammenspiel von fruchtig und feurig entfaltet.

3,40 €

Kräutertees

ROOIBOS VANILLA
Südafrikanischer Rotbusch mit lieblichem Vanillearoma. Hat eine süße Geschmacksnote,  
kupferrote Tassenfarbe, kaum Gerbstoffe und kein Koffein.

3,40 €

PFEFFERMINZBLÄTTER
Besonders aromatisch und erfrischend sind die ätherischen Öle grob geschnittener Pfefferminzblätter. 

3,40 €

ALPENHÜTTENKRÄUTER NACH SCHWEIZER ART
Würzige Kräuterteemischung mit dem Flair einer Berglandschaft.

3,40 €

KAMILLENBLÜTE
Getrocknete Kamillenblüten haben einen honigartigen Geschmack und sind auch heute noch ein 
traditionelles und stets geschätztes Hausmittel.

3,40 €

Auf Wunsch erhalten Sie zu all unseren Heißgetränken auch gerne braunen Zucker oder Honig 
gegen Aufpreis.
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Kaltgetränke 
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Bierspezialitäten der Bergbrauerei
Biere vom Fass

BERG HEFEWEIZEN 
Spritzig, mild mit fruchtigem Geschmack, dezente fruchtig-herbe Blume.

0,30 l 3,70 € 0,50 l 4,40 €

BERG ORIGINAL HELL
Feinwürzig, süffig, mild in der Hopfenbittere, würzige Blume.

0,30 l 3,70 € 0,50 l 4,40 €

BERG BRÄUMEISTER PILS
Feinherbe Hopfenbittere, prickelnd, schlank, ausgeprägte Hopfenblume.

0,30 l 3,90 €

BERG ULRICHSBIER
Leicht malzaromatisch, nicht süß, milde Hopfennote, leicht malzbetonte Blume.

0,30 l 3,90 € 0,50 l 4,60 €

COLAWEIZEN 0,50 l 4,60 €

Flaschenbiere

BERG 3-KORNWEIZEN
Spritzig, mild mit fruchtigem Geschmack, dezenter malzblumiger Geruch.

0,50 l 4,40 €

BERG KRISTALLWEIZEN
Sehr spritzig, champagnerartig, leicht hefeblumig.

0,50 l 4,40 €

SALITOS TEQUILA 0,33 l 4,40 €

Flaschenbiere alkoholfrei

BERG HEFEWEIZEN HELL 0,50 l 4,40 €

BERG CYRIAKUS
Naturtrübe Brauspezialität mit Tettnanger Hopfen Callista, kalt gehopft.

0,33 l 3,90 €

BERG RADLER MARIA-ANNA
Eine Vereinigung zwischen Cyriakus und naturtrüber Zitronenlimonade.

0,33 l 3,90 €
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Alkoholfreie Getränke

COLA / COLA LIGHT / ORANGENLIMONADE /
ZITRONENLIMONADE / SPEZI

0,30 l 3,40 €

TAFELWASSER wahlweise spritzig, medium oder still 0,30 l 2,90 €

TEINACHER MEDIUM                                              0,25 l 3,40 € 0,50 l 4,60 €

TEINACHER NATURELL                                          0,25 l 3,40 € 0,50 l 4,60 €

SÄFTE UND NEKTAR
Apfel naturtrüb / Orangensaft / Multi-Fruchtsaft / Johannisbeere / Sauerkirsch / 
Maracuja / Ananas / Banane / Cranberry / Grapefruit / Rhabarber

0,30 l 3,90 €

SAFTSCHORLE ODER HOLUNDERBLÜTEN-SCHORLE 0,30 l 3,40 €

KIBA 0,30 l 3,90 €

TOMATENSAFT 0,20 l 3,90 €

THOMAS HENRY
Bitter Lemon 8) / Tonic Water 8) / Ginger Ale 1) / Ginger Beer

0,20 l 3,90 €

SCHWEPPES WILD BERRY8) 0,20 l 3,90 €

FENTIMANS TONIC WATER8) 0,20 l 4,90 €

1724 TONIC WATER8) 0,20 l 4,90 €

BURKHARDT EISTEE
Pfirsich / Blaubeere / Granatapfel

0,33 l 3,90 €

RED BULL 0,25 l 4,90 €
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Secco & Mehr
noahs SEKT-EDITION 0,10 l 3,90 €

Unverfälscht und gewissenhaft. Nur exzellente Weine aus ausgesuchten Trauben sind die
Grundlage für diesen Sekt. Die lange Lagerung auf der Hefe macht diese 
Sekt-Spitzenqualität zu einem Geschmackserlebnis von stets gleichbleibender Qualität.

BODENSEE SECCO Secco ROSÉ Markgraf v. Salem 0,10 l 4,40 €

PROSECCO FRIZZANTE vom Fass / Weinbauer Tübingen 0,10 l 3,90 €

RED MOON SPARKLING Alkoholfrei
rotfleischige Apfelsorten kaltgepresst

0,10 l 3,90 €

Feines mit Prosecco und Sekt

APEROL SPRITZ Aperol, Prosecco, Soda, Orange 0,20 l 6,90 €

LIMONCELLO SPRITZ Limoncello, Prosecco, Soda, Zitronensaft, Zitrone 0,20 l 6,90 €

HUGO Prosecco, Holunderblütensirup, Soda, Limette, Minze 0,20 l 6,90 €

LILLET BERRY Lillet Blanc, Schweppes Wild Berry, Früchte der Saison 0,20 l 6,90 €

LILLET VIVE Lillet Blanc, Tonic Water, Gurke, Erdbeere 0,20 l 6,90 €

LILLET BUCK Lillet Blanc, Ginger Ale, Limettensaft, Limette 0,20 l 6,90 €

HUGO ALKOHOLFREI Tonic Water, Holunderblütensirup, Soda, Limette, Minze 0,20 l 6,90 €

RED MOON SPRITZ Alkoholfrei
Red Moon Sparkling, Holunderblütensirup, Soda, Apfel, Orange

0,20 l 6,90 €
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Unsere Hausweine
Frisch gezapft vom Fass

WÜRTTEMBERGER FLEINER KIRCHWEINBERG 
RIESLING QBA. HALBTROCKEN
Schloss Affaltrach, Obersulm-Affaltrach, mundig saftige Sortenart, 
erfrischend und anregend.

0,20 l 6,40 €

WÜRTTEMBERGER WEISSHERBST 
QBA. VOM SCHWARZRIESLING
Schloss Affaltrach, Obersulm-Affaltrach. Die Trauben für diesen feinduftig-süffigen 
Weißherbst stammen aus dem Löwensteiner Tal. Die dezente Säure ist bestens in 
der Frucht eingebunden. Macht mundigen Trinkspass.

0,20 l 6,40 €

Unsere noahs Qualitäts-Wein-Edition

GRAUBURGUNDER QBA. TROCKEN „noahs“
Dieser Rebsortenklassiker mit seiner vielschichtigen komplexen Frucht stammt aus 
dem Kraichgau, dessen Kalkverwitterungsböden dem Wein seinen fein buttrigen 
Schmelz mitgeben.

0,20 l 6,90 €

LEMBERGER QBA. CLASSIC „noahs“
Aus dem Weinsberger Tal kommt dieser mittelgewichtige milde Lemberger.  
Feinwürzig mit angenehmer Cassisfrucht.

0,20 l 6,90 €

WEINSCHORLE
Aus unseren hochwertigen Qualitätsweinen Fleiner Kirchweinberg Riesling, 
Schwarzriesling Weißherbst und Lemberger.

0,20 l 3,90 €

Gerne servieren wir Ihnen zu den Weinen unser Teinacher medium oder naturell.

Sie haben sich in unsere Weingläser verliebt? Diese können Sie gegen 6 € gerne bei uns direkt erwerben.  
Des Weiteren behalten wir uns bei Glasbruch vor, die Gläser zu berechnen. Vielen Dank für Ihr Verständnis.
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Unsere weiteren Weinempfehlungen
Für Weinkenner und Genießer

SAUVIGNON BLANC trocken
Weißwein aus Rheinhessen. P.J. Valckenberg.
In der Nase Aromen von frischem Steinobst und ein floraler Duft. Am Gaumen sehr 
erfrischend und leicht. Passt perfekt zu leichten Sommersalaten.

0,20 l 6,90 €

CUVÉE HEROINE FUNDAMENT trocken
Weißwein aus der Pfalz. Wageck Pfaffmann GbR.
Ein wudervolles fruchtiges Bouquet mit tropischen Früchten, ergänzt um knackige Äpfel,
saftige Birnen, frische Zitrusfrüchte und blumige Anklänge. Am Gaumen ist er wundervoll
zugänglich, mit knackig-leichter Textur und schönem Aromenspiel. Perfekt auf der Terrasse.

0,20 l 6,90 €

BARDOLINO CLASSICO ROSÉ D.O.C.
Rosé vom Gardasee. Azienda Lenotti, Bardolino / Lago di Garda.
Mit seinem leuchtenden Lachsrot, jung, frisch und sympathisch, bietet dieser Rosé einen 
erfrischenden Trinkgenuss.

0,20 l 6,90 €

PRIMITIVO LARINUM
Rotwein aus Apulien. Farnese.
Mit seinem leuchtenden Lachsrot, jung, frisch und sympathisch, bietet dieser Rosé 
strukturiert, wunderbar ausgewogen und ansprechend. Ein unkomplizierter Genuss der 
Spaß macht.

0,20 l 6,90 €

FEUDO ARANCIO CANTODORO ROSSO RISERVA
Rotwein aus Sizilien. Feudo Arancio.
Durch die Verschmelzung von den Rebsorten Nero d‘A Vola und Cabernet Sauvignon
erhält er ein Bouquet aus den Noten von Lakrize, Tabak Pflaumen und Vanille. Am Gaumen
ist er fruchtig, langhaltig und komplex. Passt zu reichen Gerichten mit Fleisch.

0,20 l 6,90 €

FABULAS RIOJA CRIANZA
Rotwein aus Spanien. Bodegas Larchago Rioja / Galizien.
Ein ausdrucksstarker Wein am Gaumen, sehr schmackhaft und voller Aromen.  
Sehr harmonischer Gaumen mit eleganten und süßen Tanninen.

0,20 l 6,90 €
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Für unsere weinaffinen Gäste bieten wir eine ausgesuchte Auswahl an Flaschenweinen.

HOCHHEIMER HERRENBERG, RIESLING TROCKEN
Weißwein aus dem Rheingau. VdP-Erste Lage, VdP-Weingut Künstler, Hochheim.
Ein Riesling von Weltruf, ungemein saftig und anregend, tolle Fruchtnote von Ananas,  
Maracuja und Melone, gut eingebunden, frische Säure, langer Nachhall.

0,75 l 34,00 €

CHARDONNAY, ALTO ADIGE D.O.C.
Weißwein aus Italien. Weingut Alois Lageder, Magreid / Südtirol
Von Südtirols Star-Winzer - Purit und Pionier der Weinszene - ein klassischer 
geradliniger Chardonney.

0,75 l 34,00 €

GRÜNER VELTLINER, KAMPTAL D.A.C.
Weißwein aus Italien. Weingut Schloss Gobelsburg.
Selektiert und ausgebaut in großen Holzfässern im tiefen Schlosskeller. Feiner Duft von frischen 
Kräutern, herzhaft üppiger Fruchtnoten von Grapefruit, Weinbergpfirsich und Quitte, die guten 
Extrakte geben diesem Wein eine angenehme nachhaltige Mundfülle.

0,75 l 39,00 €

LEMBERGER QBA. TROCKEN
Rotwein aus Württemberg. VdP - Weingut Ernst Dautel, Bönnigheim
Die Weine von Ernst Dautel zählen seit Jahren zu den Besten und wurden mit hohen Auszeichnun-
gen bedacht. Dieser Lemberger zeigt sich markant und geradlinig, zupackend in seiner Frucht mit 
reifen Cassis- und Kirschnoten und großer Nachhaltigkeit.

0,75 l 34,00 €

MEDITERRA, TOSCANA IGT.
Rotwein aus der Toscana. Azienda Poggio al Tesoro, Bolgheri / Toscana
Aus dem legendären Anbaugebiet der Super-Toscana - Bolgheri - gekeltert aus den Sorten Syrah, 
Merlot und Cabernet Sauvignon. Der Wein verkörpert sein Terroir sehr genau: Vielschichtig im 
Bouquet, kräftig würzig am Gaumen, dabei sehr geschmeidig, ausgewogen in den Fruchtnoten von 
reifen Waldbeeren, begleitet von etwas Schokolade.

0,75 l 34,00 €

SHIRAZ Y
Rotwein aus Australien. Yalumba, Western Australien.
Eine Kaskade von wilden Brombeeren, reifen Blaubeeren und Schwarzwälder 
Kirschtortenaromen werden von einem Hauch indischer Gewürze umrahmt. Der Gaumen
ist reich und reif, mit Schichten von Brombeeren und Weihnachtskuchen, umhüllt von
weichen. saftigen und reifen Tanninen.

0,20 l 7,40 €
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alles was stark ist 
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Aperitifs & Digestifs

CAMPARI
mit Soda oder Orange

0,20 l 7,40 €

MARTINI
Bianco, Rosso, Rosato oder Extra Dry

5 cl 4,40 €

RICARD 45
Traditionell mit Wasser serviert

2 cl 2,90 €

SAMBUCA MOLINARI 2 cl 2,90 €

FERNET BRANCA 2 cl 2,90 €

RAMAZZOTTI 4 cl 4,90 €

PRINZ
Williams Birne oder Alte Marille

2 cl 3,40 €

VECCHIA GRAPPA DI PROSECCO 2 cl 3,40 €

Zillertaler Edelbrände „Stiegenhaushof“

HIMBEERBRAND 2 cl 9,90 €

MARILLENBRAND 2 cl 8,90 €

WILLIAMSBRAND 2 cl 8,90 €

Weitere Spirituosen finden Sie in unserer separaten Spirituosenkarte, 
fragen Sie einfach unser freundliches Personal.
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GANZTÄGIG ERHÄLTLICH

Cocktails mit Alkohol

CAIPIRINHA - BATIDA DE LIMA
6 cl Cachaca, gepresste Limette, brauner Rohrzucker

8,90 €

ERDBEER CAIPIRINHA
!!! nur zur Erdbeersaison erhältlich !!!
6 cl Cachaca, gepresste Limette, frische Erdbeeren, brauner Rohrzucker

8,90 €

CUBA LIBRE
4 cl Havana Club Especial 5 Jahre, gepresste Limette, Cola

7,90 €

MOJITO
5 cl Havana Club Especial 5 Jahre, Limettensaft, frische Minze, Rohrzuckersirup, Soda

8,90 €

Cocktails ohne Alkohol

VIRGIN CAIPIRINHA
Brauner Rohrzucker, gepresste Limette, Ginger Ale

7,90 €

VIRGIN MOJITO
Rohrzuckersirup, frische Minze, Tonic Water, Soda

7,90 €

IPANEMA
Brauner Rohrzucker, gepresste Limette, Ginger Ale, Maracujasaft

7,90 €

Weitere Cocktails findet Ihr in unserer separaten Cocktailkarte.

Unsere Cocktails

WINDSPIEL GIN & TONIC ALKOHOLFREI Gin alkoholfrei, Tonic Water 9,90 €
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Alle Longdrinks mischen wir mit 4 cl Alkohol

GIN & TONIC
Preise und Angebot entnehmen Sie bitte unseren separaten Cocktail- und Spirituosenkarten
oder fragen unser freundliches Personal.

WHISKEY
Soda, Apfel, Lemon oder Ginger Ale

7,40 €

VODKA
Apfel, Kirsch, Orange, Maracuja, Cola oder Lemon

7,40 €

BACARDI
Cola, Kirsch, Orange oder Maracuja

7,40 €

HAVANA CLUB ESPECIAL 5 JAHRE MIT COLA 7,40 €

CAPTAIN MORGAN SPICED GOLD RUM MIT COLA 7,40 €

MALIBU
Apfel, Ananas, Orange, Kirsch, Maracuja oder Cola

7,40 €

LICOR 43
Mit Milch, Cola, Orange oder Maracuja

7,40  €

JÄGERMEISTER COLA 7,40 €

SOUTHERN COMFORT
Cola, Apfel oder Soda

7,40 €

JACK DANIEL'S COLA 7,90 €

JACK DANIEL'S HONEY
Mit Ginger Ale oder Tonic Water

7,90 €

RED BULL
Mit Wodka, Jägermeister, Prosecco oder Campari

7,90 €

Longdrinks
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Gutschein
GS-Nummer Datum/Unterschrift

noahs café-lounge-bar

Tel. 0 74 33 . 955 78 72

Gebauer GmbH
Friedrichstr. 2
72336 Balingen

mail@noahs-balingen.de
www.noahs-balingen.de

für

über

Suchen Sie ein Geschenk 
zum Verwöhnen?
Für Familie, Bekannte, Kollegen oder Freunde?
Mit einem noahs-Gutschein liegen Sie immer richtig.

noahs cafe-lounge-bar
Friedrichstraße 2
72336 Balingen

Tel. 0 74 33   955 78 72

mail@noahs-balingen.de
www.noahs-balingen.de

Wir können Ihnen den Gutschein über jeden beliebigen 
Betrag ausstellen.

Sie sind Arbeitgeber? Wir haben auch € 44,- Gutscheine für Sie  
bzw. Ihre Mitarbeiter.

Alle Informationen, Jobs und die aktuelle Mittagstischkarte
finden Sie auch auf www.noahs-balingen.de


